



БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

# ПАМ'ЯТКА НАСЕЛЕННЮ

## ЩО РОБИТИ ПІД ЧАС ПОВЕНІ

**Повінь** – тимчасове затоплення значної частини суші в результаті підйому води в річці, озері чи іншому водоймищі, викликане різноманітними причинами: таненням снігу, дощовими паводками тощо.

Під час повені особливо уважними повинні бути люди, які проживають у небезпечних зонах поблизу водойм, у низинах, а також у зонах можливого затоплення. Необхідно обов'язково слухати інформацію про розвиток повені та інструкції про порядок дій.



**Найголовніше — не панікувати!** Треба забрати з підвалів та льохів речі і продукти та заздалегідь подбати про свійських тварин. Слід зробити запас продовольства, медичних препаратів, води. Необхідно перенести продовольство, цінні речі на верхні поверхи або підняти на верхні полиці. Захистити будинок, підвал чи погріб можна мішками з піском та іншими бар'єрами.

**Якщо оголошена евакуація населення**, потрібно заздалегідь вимкнути електропостачання й газ, від'єднати сантехнічне обладнання від системи загального користування, особливо туалетні з'єднання, щоб попередити витік стічної води в будинок та підвал, зачинити двері й вікна. Залишаючи зону ризику, варто узяти із собою теплий зручний одяг та взуття, ковдри, продукти харчування і воду на три доби й документи. За необхідності скористайтесь допомогою рятувальних служб.

**Якщо небезпека минула**, повертатися додому потрібно обережно, остерігаючись обірваних ліній електропередач, пошкоджених газових магістралей. Не користуйтеся електромережею до повного висихання будинку.

Користуватися газом, електрикою та каналізацією можна, одержавши дозвіл відповідних служб. Не вживайте продукти, які були підтоплені під час повені. Обов'язково кип'ятіть питну воду, особливо з джерел водопостачання, які були підтоплені. Все майно, що було затопленим, підлягає дезінфекції.

З питань проведення рятувальних робіт та ліквідації наслідків повені звертайтеся за телефоном **101** та до органів виконавчої влади.

Управління з питань цивільного захисту Полтавської обласної державної адміністрації